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AGENDA ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD

OPENBARE ZITTING

G1. Goedkeuren notulen van vorige zitting.

G2. Kerkfabrieken: rekeningen dienstjaar 2021 – advies.
Overeenkomstig artikel 55 van het decreet betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten werden de rekeningen 2021 van de kerkfabrieken die ressorteren 
onder het Centraal Kerkbestuur Tielt gezamenlijk toegestuurd op 03.04.2022 aan de 
gemeentelijke overheid. Het betreft de rekeningen 2021 van de kerkfabrieken: Sint-Pieter, 
Onze Lieve Vrouw, Sint-Jozef Werkman, Sint-Martinus Aarsele, Sint-Bavo Kanegem en Onze 
Lieve Vrouw Geboorte Schuiferskapelle. Het behoort tot de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om advies uit te brengen betreffende deze jaarrekeningen. Er wordt 
voorgesteld om de jaarrekeningen gunstig te adviseren.

Voorstel van beslissing: gunstig advies bij de rekeningen 2021 van de kerkfabrieken.

G3. PPS stadsvernieuwingsproject Kortrijkstraat – goedkeuren desaffectatie uit het openbaar 
domein van het Minderbroedersplein.
In het kader van de ‘PPS stadsvernieuwingsproject Kortrijkstraat’ en met het oog op de 
realisatie van het project is het aangewezen dat alle percelen/panden die deel uitmaken van 
de projectsite in private eigendom zijn van de stad Tielt. Hiervoor dienen nog een aantal 
percelen, die op vandaag deel uitmaken van het openbaar domein, te worden overgeheveld 
naar het privaat domein van de stad Tielt.  Een goed dat tot het openbaar domein behoort 
komt niet in aanmerking om te worden verkaveld aangezien het openbaar domein 
onvervreemdbaar is en openbare domein goederen uit de handel zijn zolang de openbare 
bestemming duurt. Een goed dat tot het openbaar domein behoort, kan enkel door een 
beslissing van de overheid zijn status als openbaar goed verliezen. Het behoort tot de 
bevoegdheid van de gemeenteraad om de desaffectatiebeslissing te nemen en het perceel zijn 
openbare bestemming te ontnemen.

Voorstel van beslissing: goedkeuren van de desaffectatie uit het openbaar domein van het 
Minderbroedersplein in het kader van de PPS stadsvernieuwingsproject Kortrijkstraat.

G4. Patrimonium: kosteloze verwerving perceel grond Azalealaan Tielt.
In uitvoering van de realisatie van een verkaveling gelegen tussen de Georges 
Pannemaekerstraat en de Azalealaan Tielt, dient het volgende perceel kosteloos aan het 
stadsbestuur overgedragen te worden om opgenomen te worden in het openbaar domein:
Lot A: kadastraal gekend te Tielt, eerste afdeling, sectie A, nummer 37015-A-1051C-P0000, met 
een oppervlakte volgens metingsplan van 14a 29ca.

Voorstel van beslissing: goedkeuren van de ontwerpakte voor kosteloze verwerving van een 
perceel grond gelegen in de Azalealaan te Tielt.



G5. Goedkeuren van de toetreding tot OFP Prolocus in het kader van een aanvullend 
pensioenstelsel voor de contractuele personeelsleden.
De gemeenteraad besliste in zitting van 07.10.2010 tot het invoeren van een aanvullend 
pensioenstelsel voor het contractueel personeel. Het bestuur was aangesloten bij de 
groepsverzekering die na bemiddeling van de VVSG en op basis van een overheidsopdracht 
gevoerd door de  RSZPPO, aangeboden werd door Ethias en Belfius Insurance. Op 23.06.2021 
heeft het bestuur een schrijven ontvangen van Ethias en Belfius waarbij zij de lopende 
groepsverzekeringsovereenkomst per 1 januari 2022 hebben opgezegd. Via VVSG wordt nu 
een alternatief aangeboden waarbij het stadsbestuur kan toetreden tot OFP Prolocus. Het 
toetreden bij OFP Prolocus samen met de bijhorende documenten zoals o.m. het 
kaderreglement, het bijzonder pensioenreglement en de toetredingsakte werden besproken 
op het bijzonder onderhandelingscomité van 21.04.2022. In het schepencollege van 
27.04.2022 werd goedkeuring verleend aan de intentieverklaring tot het toetreden bij OFP 
Prolocus, aan het kaderreglement en aan het bijzonder pensioenreglement. Zie dossier. 
De gemeenteraad dient:

-  goedkeuring te verlenen aan de toetredingsakte, de beheersovereenkomst en het 
financieringsplan en  aan het vormen van een MIPS (multi-inrichterspensioenstelsel) 
samen met het OCMW Tielt en de welzijnsvereniging Zorg Tielt 

- Een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden in 
de algemene vergadering van OFP Prolocus

- Kennis te nemen van het kaderreglement, het bijzonder pensioenreglement, de 
statuten van OFP Prolocus en de verklaring inzake beleggingsbeginselen.

Voorstel van beslissing: goedkeuring van de toetredingsakte samen met de 
beheersovereenkomst en het financieringsplan voor de toetreding tot OFP Prolocus, 
goedkeuring van het vormen van een MIPS met het OCMW en de welzijnsvereniging Zorg Tielt, 
kennisname van het kaderreglement en het bijzonder pensioenreglement, de statuten en de 
verklaring inzake beleggingsbeginselen en aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OFP Prolocus.

G6. Interlokale vereniging ‘IGS wonen Regio Tielt’: goedkeuren van de rekening van het 
werkingsjaar 2021.
Op 04.07.2019 besliste de gemeenteraad tot goedkeuring van de overeenkomst betreffende 
de verlenging van de interlokale vereniging “intergemeentelijke samenwerking Wonen Regio 
Tielt“ met meerjarenbegroting en tevens tot goedkeuring van de statuten. Het beheerscomité 
stelde in haar vergadering, dd. 08.03.2022, de rekening van het werkingsjaar 2021 vast. Zoals 
voorzien in de oprichtingsovereenkomst met statuten zijn de raden van de deelnemende 
gemeenten bevoegd om de rekening van de interlokale vereniging “IGS Wonen Regio Tielt” 
goed te keuren. Bijgevolg stelde het beheerscomité de vraag om de rekening ter goedkeuring 
voor te leggen aan de raden van de deelnemende gemeenten.

Voorstel van beslissing: goedkeuren van de rekening van het werkingsjaar 2021 van de 
interlokale vereniging ‘IGS Wonen regio Tielt’ met vastgestelde uitgaven ten bedrage ten 
bedrage van € 376.821,00 en vastgestelde inkomsten ten bedrage van € 376.821,00.

G7. Agenda van de algemene vergadering van IVIO op 16.05.2022 en bepaling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger van de stad.
Per aangetekende brief van 22.03.2022 vraagt IVIO de goedkeuring door de gemeenteraad van 
de agenda van de algemene vergadering van 16.05.2022. Daarnaast vraagt men ook de 
bepaling van het mandaat van de vertegenwoordiger van de stad. 



Voorstel van beslissing: goedkeuren agenda van de algemene vergadering van IVIO op 
16.05.2022 en bepaling van het mandaat van de vertegenwoordiger van de stad.

Kandidaturen voor de vertegenwoordiger en de plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering van OFP Prolocus (agendapunt 5) kunnen bezorgd worden t.a.v. de voorzitter 
van de gemeenteraad via secretariaat@tielt.be. Om de kandidaturen administratief tijdig te kunnen 
voorbereiden, ontvangen wij deze graag voor woensdag 4 mei 2022 om 12u00.

Namens de voorzitter

de algemeen directeur, de voorzitter,

        
Get. Hendrik VANDENBRUWANE Get. Hilde DECOENE

In toepassing van art. 8 van het huishoudelijke reglement van de gemeenteraad dd. 21.02.2019, delen 
wij u mee dat de dossiers digitaal ter beschikking werden gesteld en eveneens ter inzage liggen in het 
fractielokaal van het stadhuis (2de verdieping).


